



Товариство з обмеженою відповідальністю
«СОФТ ІНДАСТРІ АЛЬЯНС»
14000, м. Чернігів, вул. Коцюбинського, 49^А, оф. 110,
тел./факс (0462) 65-14-15, (044) 229-52-83

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Необхідною умовою розвитку вітчизняної економічної науки є організування процесу комплексної підготовки науковців у ключових сферах функціонування суспільства. Практичний досвід дозволяє стверджувати, що однією з таких сфер є економіка, бо успішність реалізації суспільно важливих проектів залежить від підприємницьких та управлінських здібностей господарюючих суб'єктів національної економіки. Таким чином, розвиток економіки значною мірою залежить від розробки та впровадження відповідних науково обґрунтованих рекомендацій, що і дозволяє говорити про нагальну потребу впровадження у Національному університеті «Чернігівська Політехніка» освітньо-наукової програми за спеціальністю 051 «Економіка».

Подана на рецензування Програма містить всі обов'язкові компоненти - перелік компетентностей та результатів навчання, перелік обов'язкових та вибіркових компонентів із зазначенням кількості навчальних годин, форм контролю навчального процесу.

Безумовною перевагою рецензованої програми є глибока взаємна інтегрованість освітньої та наукової компонент в економіці України. Її важливим чинником є врахування як академічних, так і дослідницьких аспектів підготовки висококваліфікованих фахівців, що ґрунтується на врахуванні сучасних підходів до збирання, обробки та систематизації інформації, формування та перевірки наукових гіпотез, ідентифікації наукової новизни та практичного застосування отриманих результатів досліджень.

Програма чітко відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки від 11.05.2022 р. № 464.

До переваг означеної наукової програми можна віднести:

а) підвищену увагу розробників програми до вивчення здобувачами іноземної мови (при цьому йдеться саме про академічний стиль формулювання думок та викладення матеріалу);

б) поглиблене вивчення математичних методів (що дозволяє висувати та обґрунтовувати наукові гіпотези на більш високому рівні);

в) педагогічну підготовку здобувачів, що мають можливість вивчення сучасних методів викладання (тобто, йдеться про те, що наукова діяльність здобувачів поєднується з навчанням та педагогічною практикою):

г) наявність поглибленого курсу з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, що дає можливість підвищити рівень наукових робіт за спеціальністю 051.

В якості рекомендацій до розробників програми варто з метою подальшого посилення фахової підготовки здобувачів рекомендувати особливу увагу приділити залученню до викладання фахівців-практиків, що дозволить здобувачам враховувати прикладні аспекти економічної та господарської діяльності в процесі виконання наукових робіт.

Підводячи підсумки, необхідно констатувати важливість підготовки науковців за освітньо-науковою програмою за спеціальністю 051 «Економіка» у Національному університеті «Чернігівська», оскільки ця програма цілком відповідає означеній спеціальності, а її впровадження дозволить вирішити важливі науково-практичні завдання щодо розвитку предметної області, що у свою чергу сприятиме розвитку науки.

Директор
ТОВ „Софт індастрі Альянс”
доктор економічних наук



Федориненко А.Є.